
SVEUČILIŠTE JOSIPA JURJA STROSSMAYERA U OSIJEKU 

FAKULTET TURIZMA I RURLANOG RAZVOJA U POŽEGI 

 

KLASA: 003-04/24-01/17 

URBROJ: 2177-1-20-01/01-24-2 

Požega, 10. rujna 2024.  

Z A P I S N I K 

s 15. redovite sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi (dalje 

u tekstu: Vijeće), u ak. god. 2023./2024., održane 10. rujna 2024. godine s početkom u 8.00 sati u dvorani 

Matko Peić, zgrada Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi, Vukovarska 17, Požega 

 

 

AD.1. Prihvaćanje Zapisnika s 14. redovite sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i 

ruralnog razvoja u Požegi održane 9. srpnja 2024. godine, Zapisnika sa 7. izvanredne sjednice 

Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi održane od 12. do 15. srpnja 

2024. godine i Zapisnika s 8. izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i ruralnog 

razvoja u Požegi održane 30. kolovoza 2024. godine. 

Fakultetsko vijeće prihvatilo je Zapisnik s 14. redovite sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i 

ruralnog razvoja u Požegi održane 9. srpnja 2024. godine, Zapisnik sa 7. izvanredne sjednice 

Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi održane od 12. do 15. srpnja 2024. 

godine i Zapisnik s 8. Izvanredne sjednice Fakultetskog vijeća Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u 

Požegi održane 30. kolovoza 2024. godine. 

 

AD. 2. Potvrda izbora predstavnika suradnika na suradničkim radnim mjestima u Fakultetsko 

vijeće  

Fakultetsko vijeće potvrdilo je izbor predstavnika suradnika na suradničkim radnim mjestima u 

Fakultetsko vijeće Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi u mandatu 2023.-2026.  

 

AD. 3. Prijedlog odluke o izdavanju rukopisa  

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluke o izdavanju dva rukopisa pod naslovom: 

1. Chef na svoj način, popularno - znanstvena monografije, i 

2. Strojno učenje u ekonomiji i turizmu, priručnik. 

 

AD. 4. Izvješće o realiziranim aktivnostima Volonterskog kluba „Altruist“ Fakulteta turizma i 

ruralnog razvoja u Požegi 

Fakultetsko vijeće prihvatilo je Izvješće o realiziranim aktivnostima Volonterskog kluba „Altruis“ na 

Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi u akademskoj godini 2023./2024. 

 

AD. 5. Dodatni kriteriji za izbor na znanstveno-nastavna, nastavna i suradnička radna mjesta na 

Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi 

Fakultetsko vijeće donijelo je Odluku o dodatnim kriterijima za izbor na znanstveno-nastavna, nastavna 

i suradnička radna mjesta zaposlenika Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi. 

 

AD. 6. Plan zapošljavanja i napredovanja na znanstveno-nastavnim i nastavnim radnim mjestima 

na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi u akademskoj godini 2024./2025. 

Fakultetsko vijeće usvojilo je Plan zapošljavanja i napredovanja na znanstveno-nastavnim, nastavnim i 

suradničkim radnim mjestima na Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi u akademskoj godini 

2024./2025.  

 

 

 

 



AD. 7. Pravilnik o nagrađivanju zaposlenika Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi 

Fakultetsko vijeće donijelo je Pravilnika o nagrađivanju zaposlenika Fakulteta turizma i ruralnog 

razvoja u Požegi. 

 

AD. 8.   Izmjene i dopune izvedbenih planova studija za akademsku godinu 2024./2025. 

Fakultetsko vijeće usvojilo je Izmjene i dopune izvedbenih planova studija za akademsku godinu 

2024./2025. i donijelo Odluku o ustroju i načinu izvođenja studija za studente u izvanrednom statusu na 

Fakultetu turizma i ruralnog razvoja u Požegi u sastavu sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 

 

AD. 9.  Samoanaliza Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi 

Fakultetsko vijeće usvojilo je Samoanalizu Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi u sastavu 

Sveučilišta Josipa Jurja Strossmayera u Osijeku. 

 

AD.10. Programa cjeloživotnog obrazovanja pod nazivom Osnovni poslovni engleski jezik 

Fakultetsko vijeće usvojilo je programa cjeloživotnog obrazovanja pod nazivom  Osnovni poslovni 

engleski jezik. 

 

AD. 11. Dodatni rok za prijavu i obranu teme završnih/diplomskih radova na studijima Fakulteta 

u akademskoj godini 2023./2024. 

Fakultetsko vijeće usvojilo je  prijedlog dopune rokova za prijavu i obranu završnih i diplomskih radova 

na studijima Fakulteta turizma i ruralnog razvoja u Požegi u akademskoj godini 2023./2024.  

 

 

Sjednica je završila u 8.30 sati. 

 

 

                        Zapisničar:                                   Dekan: 

 

                     Danijela Hrmić                                                        prof. dr.  sc. Borislav Miličević       


